
 

Student Satisfaction Survey- 2021-22 

Student Satisfaction Survey for session 2021-22 has been collected. Summary of survey is 

presented herewith: 

No of Students Participate: 463 

Class Wise: 

Programe Under Graduate Post Graduate 
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No of 

Responde

nts 133 69 129 04 08 07 10 25 06 43 28 

Total 331 132 

 

 

 

 Gender Wise 

Gender Group No of Respondents 

Female 358 

Male 85 

Third Gender 00 

 



 

Student satisfaction Survey Summery with Percentage Analysis: Suggested highest 

response is marked in Red colour. 

 Excellent Very Good Good Average Less 

than 

average  

 No. % No. % No. % No. % No. % 

Teaching style and 

proficiency of the 

Professor. 
106 22.9 171 36.9 149 32.2 29 6.3 8 1.7 

Regularity and punctuality 

of Professors in their class. 102 22.0 147 31.7 150 32.4 47 10.2 17 3.7 

Behaviour of Professors 

with the students in the 

class 
106 22.9 171 36.9 154 33.3 21 4.5 11 2.4 

Status of completion of the 

syllabus by the Professors 85 18.4 140 30.2 162 35.0 56 12.1 20 4.3 

Behaviour of nonteaching 

staff of the college 82 17.7 132 28.5 195 42.1 42 9.1 12 2.6 

 Facilities and resources 

available in the College 99 21.4 120 25.9 182 39.3 44 9.5 18 3.9 

Transparency in Exam and 

Evaluation 99 21.4 140 30.2 181 39.1 36 7.8 7 1.5 

Providing information 

about the course and its 

outcome 
95 20.5 146 31.5 173 37.4 38 8.2 11 2.4 

Overall personality 

development of the students 

through curricular and 

extracurricular activities 98 21.2 146 31.5 173 37.4 35 7.6 11 2.4 

 

 

 


